

Сценарий праздника «День рождения Земли».

Цель: Закрепление у детей знаний о правилах поведения в природе, формирование бережного и доброго отношения к природе и друг другу. Создание положительных эмоций у воспитанников МБДОУ от участия в общем празднике.

Участники МБДОУ № 217: воспитанники подготовительной, старшей, средней, 2 младшей группы, педагоги, музыкальный руководитель.

Сценарий праздника.

Ведущая: Здравствуйте дорогие ребята! Мы собрались сегодня на замечательном празднике- на дне рождения, а что бы узнать, кто именинница, отгадаем загадку:

Крутится, вертится шарик не зря,
Вертятся с ним и леса и моря,
Я же твержу не во сне - наяву,
Если он вертится, то я живу... (ответы детей... Земля).

Ведущая (показывает детям глобус): Сегодня День рождения нашей планеты Земля.

Земля наш общий большой дом. Всем на свете нужен дом, людям и зверятам.

Давайте посмотрим сказку, в которой звери нашли себе дом. (Дети подготовительной группы показывают сказку «Теремок»).

Ведущая: Как оказалось, звери нашли не только дом, но и друзей.

И песенку про друзей для вас исполнит Алина. (Исполнение песни «У друзей нет выходных» -гр. Барбарики»).

Ведущая: Давайте люди дружить друг с другом,

Как птицы с небом, как травы с лугом,

Как ветер с полем, поля с дождями,

Как дружит солнце со всеми нами!

В нашем саду все дети умеют дружить, а любите ли Вы природу? (ответы детей).

Два друга из старшей группы расскажут в стихотворении о добрых пожеланиях природе.

(Стихотворение Е. Кургановой -рассказывают Тимофей и Степан).

Мы хотим, чтоб птицы пели, чтоб вокруг леса шумели,
Что бы были голубыми небеса, что бы речка серебрилась,
Что бы бабочка резвилась, и была на ягодах роса.
Мы хотим, чтоб солнце грело, и берёзка зеленела,
И под ёлкой жил колючий ёж, что бы белочка скакала
Что бы радуга сверкала, что бы летом лил весёлый дождь.

Ведущая : Мне тоже нравится любоваться красотой природы! Эту красоту можно наблюдать и во время путешествий. А Вы, ребята, любите путешествовать? (ответы детей). Предлагаю отправиться в путешествие с подготовительной группой.

(Подготовительная группа выходит в зал и исполняет танец «Би-би-ка», а дети-в зрительном зале хлопают и повторяют некоторые движения, под музыкальное сопровождение).

Ведущая (пока готовится следующее выступление, предлагает поиграть в игру с гномом и великаном : П/и «Гномы и великаны»).

Ведущая: Я знаю одного ослика, который путешествовал, что бы найти счастье. Найдёт ли он , то что ищет, мы узнаем в сказке «Как ослик счастье искал».

(Дети старшей группы показывают сказку - «Как Ослик счастье искал», а на финале поют песню

«Дружба крепкая».

Ведущая: В нашем детском саду есть мальчик, который готов приютить и накормить всех животных! У этого ребёнка очень доброе сердце ,об этом он расскажет в стихотворении.

(Артём из подготовительной группы читает стихотворение «Доброе сердце»).

Ведущая: Сегодня на Дне рождения Земли, мы все убедились, что дети умеют : дружить, читать стихи, петь, танцевать! А умеете ли Вы ,ребята, ценить красоту нашей земли и беречь её?

Сейчас узнаем, я буду говорить Вам свои действия, а Вы отвечайте: если я буду поступать хорошо, говорим-ДА, если плохо, то - НЕТ.(Ведущая проводит Д/и « Да и нет» или «Правила поведения в природе», показывает иллюстрации , соответствующие сюжету).

-Если я приду в лесок и сорву ромашку? (нет)

-Если съем я пирожок и выброшу бумажку? (Нет)

-Если хлебушка кусок на пеньке оставлю? (да)

-Если ветку подвяжу, колышек поставлю? (да)

-Если разведу костёр, а тушить не буду? (нет)

-Если сильно насорю, а убрать забуду? (нет)

-Если мусор уберу, банку закопаю? (да)

-Я люблю природу, я ей помогаю! (Да).

Ведущая: Молодцы ребята! Вы бы хотели сделать подарок нашей планете Земля?

(ответ детей).

Самым лучшим подарком для нашей Земли является бережное отношение к ней.

(Одевает на глобус венки из цветов).

Беречь надо птиц, насекомых, зверей,

Давайте все вместе мы будем добрей!

Украсим всю землю садами, цветами,

Такая планета нужна нам с Вами!

Ведущая: приглашаю всех в дружный хоровод! (в завершении праздника дети приглашаются в центр зала, танцуют под музыкальную композицию Д. Львова-Компайнейца, на слова В. Викторова «Шире круг, шире круг музыка зовёт»).





